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PODSTAWOWE TWIERDZENIE RACHUNKU RO'ZNICZKOWEGO I CATKOWEGO

Jezek
' FERC-6,67) to FA) = fit)dt jest ciggta . Jezek f jest aggie ,

to A jest rcdznicakowaleue
i porraolto F'Cx) = far )

WNIOSEK :

Jezek
' f jest ciggta ma Ea

,
b] i G jest funky 'g pierwotrug olla f to

fft) at = Gcb) - GCa)

UWA GA : Cay puukty nieciggrosa
'

f pssesakocobroyig ?

f- '

' Ehl]-R F'(x) = 1×1 GG)=µ×
"O

X - l X 30

f-G) =L
-t KO

n
l X >O r

h •

f ¥e.

Ii

ffuuky.at jest
.

•-
a'gofa ffuukgie G nie jest cigge

%HHat=o FU ) - Fft ) - 1-1=0 GH ) - Gfr ) -- O - 1=-1 to
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CATKOWANIEPRZEZ CRESCI I PODSTAWIENIE

TWIERDZENIE : fig, F. Gecko, 67) , F' =f , G
'
-

g

fabffttgft)dt= Fcb)GCb) - Fca)G(a) - f-HIGH) at (N

DONO'D : ZATOZENIA 0 CIA
,
Gtosci fig POZWALAJA, KORZYSTAC

'

2 P.T.R.R.ci

WIADOMO
,
ZE ! (FG) 'ft) at = FCb)Gcb) - FCQIGCQ) ORAZ

fab#G) 'ft) at =!Ht)GCt) att! Fft)gH)dt .

PROSTY RACHUNEK PROWADZI DOCK)

TWIERDZENIE: Roto-6463
, feC(Ea, -03) YECYI) y Sas'LE MONOTONIC2.NA

NA [aid -
WTEDY

fcyyoigbafoy y
'
OH

DONO'D : NIECH F BFDZIE FUNKCJA, PIERWOTNA, DO f .
ZGODNIE 2 PTRRC F

TEST GAGEA . FUNKCJA, PIERWOTNA, DO XI→ (foy) y
'

TEST Foy .
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TWIERDZENIE: Roto-6463
,
fec(Ea, -03) YECYI) y Sas'LE MONOTONIC2.NA

NA [aid -
WTEDY

%!!fCygdy= bgafoq y
'
OH

DONO'D : NIECH A BFDZIE FUNK A
,
PIERWOTNA

,
DO f .

ZGODNIE 2 PTRRC F

TEST GAGEA . FUNKCJA, PIERWOTNA, DO X1→ (foy)G) y
'

TEST Foy .

ISTOTNIE (Foy)
'

G) = F'(y GI) y
'

(x) - (foy) y
'

.
2 ZATOZEN

'

WYNIKAPONADTO
,
ZE

(fog) -

y
'
CIA
,
GTA

of!fop) y
'
ok -_ (Foy) Cb) - (Foy) (a) = Fcycb)) - FGCal) = (g) dy

WARUNEK MONOTONICZNOIci y POTRZEBNY JEST DO TEGO,

ZEBY p(Ea, 63) = [pca) , pcb)] (ZDOKEADNOS
'

CIA
, DO KOLEJNOS'd yca) I ycb) ) .
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DEFINI.UJEMYFUNKCJE.UA) 0¥ DLA x > O
.
FUNK A t t>¥ TEST CIA

,
GEA NA

TO
,
TAE

, WIFC U JEST R'OZNICZKOWALNA. PONIEWAZ THE TEST KLASY C- NA TO
,
not

PODOBNIE JEST Z U

a >o relax)= {
"

f- at = {Fatt !!#at = Ula) t ! = Uca) tuk)

=uca)tu Tt -ay at - ady

U'(x ) = Ix X t> f- PRZYJMUJE WARTOS.cl DODATNIE
,
WIEC U TEST ROSNACA

U(2h)=nU(2) a Uce) -O
,
[0, not aim U{ 0=11)=u(x -f) = UK) tuff) , TZN. UC = - UH) ,

ZATEM I-0,0] aim U

↳ imu= IR i u TEST BIJEKCJA, .

U'CX) # O
,
ZATEM FUNK A ODWROTNA TEST ROZNICZKOWALNA .

y :B
-noise : glues)=× y 'CyI=÷y,) - tyyyfycy) yYyI=y
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fizzy NITTI # finna =L WEENY t -I
1

lim UCHE)
n→- Fa

- e - fi;n•¥UlttE) - flairs.su/EttE5Y=fufUmigjLttEJ)=Eucecxy1--IxufeCxi)x--u(ear) tan ya)=ecx)

WPROWADZILISMY JUZ OZNACZENIA ecx) - expcx) e- expcr) .
ARGOMENTOWALIS

'

my
,

ZE expfmfn ) = emtn . FUNKCJE U OZNACZAMY UH)= : logx lab UG) - lax

DEFINIUJEMY DLA a > O a×= expfxloga) , WTEDY expcx)=e× DLA DOWOLNEGO XEIR
.



7.NIEWEASCIWA CATKA RIEMANNA

PRZYKEADY :

§xE×dx = - xeilot [e-Tax = o -EY! = O - f-e)=L
i -x RUG )=X OH)=e

wake oak -E
"

co LICZYMY ? ¥m→•§×E
A

2. e- that =A
→§ ¥ OH

at = g¥ x -¥ NIE TEST OGRANICZONA

NA JO
,
E D

O

ODCINEK PO KT'ORYM

CATKUJEMY NIE JEST

ZWARTYD
0

TO co LKZYMY TO :nfiyo,izm→y§¥
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CATKA NIEWEASCIWA OZNACZA CAEKE
,
DO ZBIORACH NIEZWARTYCH

.

PROBLEM POTRAKTUTEMY

DOS'd OGOLNIE - JEST TO INWESTYCTA W PRZYSZEOSC'
,
TZN

.
PRZYDA SIE

,
PRZY CATCE DO ZBIORACH

W IR "

W DALSZYM CIAGU I BFDZIE OZNACZAC
'

Ja,bE
,
J-o, QE ,

TQ
,
tot

,
EWENTUALNIE

DOMKNIETTE NA KTORYMS KONEV
.

DEFINICJA : RELACJA, SKIEROWANIA NAZYWAMY RELATE, Y W ZBIORZE A

(1) ZWROTNAC : Fae A a >a

(2) PRZECHODNIA, Fa
, 6. CEA a > b I b > c ⇒ a > c

(3) Va,6EA Fc : c > a i c > b
.

PRZYKEADY :

(1) RELACJA "
BYCIA DROBNIEJSZYM

"

W 21310122€ PODZIAEO'D

(2) RELACJA ZAWIERANIA N ZBIORZEPODZBIOROW USTALONEGO 21310120

DEFINICJA : (ft , >) - 2131012 SKIEROWANY
/ [

RELACJA SKIEROWANIA WA2131612

DEFINICJA : (A
,
>) y

: A → 112 DEFINICJA : CIA,G UOGIOLNIONY
r

/ y : A-→ 112 TEST ZBIEZNY, JES'Ll

GAG UOGOLNIONY
ISTNIEJE EIR TAKE

,
ZE

VE >O FQEA Fb >a 14lb) - 4)LE
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PRZYKTAD : IT- 2131012 PODZIAtow ODCINKA

> - BELA A BYCIA DROBNIETSZYM

I :# IR Scot) = .TL/Ii/iI.ffCx) If = lines
0 ZBIEZNOICI : DLA CIAGOW UOGOLNIONYCHPRAWDZIWESA :

O MONOTONICZNY i OGRANICZONY CIA, G UOGOLNIONY JEST ZBIEZNY

O RZECZYWISTY GAG UOGOLNIONY ZBIEZNY JEST CAUCHY
'

EGO

0 RZECZYWISTY UOGOLNIONY CIAG CAUCHY
'

EGO TEST ZBIEZNY
:
.

I - ODCINEK
,
KCI) - ODCINKI ZWARTE ZAWARTE W I (ICI)

,

c) - 2131013 SKIEROWANY

f- ERCK) DLA WSZYSTKICH KEJLCI) , (f) = {f
DEFINICJA : MOMMY

,
ZE f TEST CATKOWALNA NAI ( LOB ,

ZE#f TEST
ZBIEZNA) JES'Ll ISTNIEJE liam (f) = :{ f



STWIERDZENIE (KRYTER.lu/4P0R0wNAWCZE) 10.

NIECH fig : I -3112 BEDA NIEUJEMNE I CATKOWALNE NA KAZDYM KEMI)
JES'Ll

'

ffg TO 2 CATKOWALNOS'd g WYNIKA CAEKOWALNOS'd f .

DONO'D

JES'Ll {g ZBIEZNA TO Kt>{g TEST NIEMALEJACYM

ZBIEZNYM CIAGIEM UOGOLNIONYM 2 GRANICA {g .

tf k { f E { g f { g ,
TZN K-> { f- TEST OGRANICZONY i

MONOTONICZNY
, WIEC ZBIEZNY am

DEFINICJA : MOWIMY
,
ZE { JEST BEZWZGLEDNIE ZBIEZNA , JES'Ll

{ Ifl JEST ZBIEZNA .

DEFINICJA : JES'Ll { f JEST ZBIEZNA A { Ifl NIE JEST ZBIEZNA
TO ZBIEZNOS'd NAZYWAMY WARUNKOWA

, .



STWIERDZENIE : JES'Ll
'

#Ifl ZBIEZNA TO #f ZBIEZNA th
-

DONO'D :

POKAZEMY
,
ZE Kt>{f TEST CIA

,
GLEN CAUCHY

'

EGO
.

WIADOMO
,
ZE K↳{Ifl TEST CIA,GIEM CAUCHY

'
EGO
,
BO#Ifl ZBIEZNA

USTALMY E >0 I WEZMY DEJLCI) TAKIE, ZE

I ,{ Ifl -§.lt//cEDLAK,K'EKCI)DcKiDcK
'

If
,
WZALEZNOS'd OD

- -

YPOTRZEB f- KIK' = Kl (Krk') v K' lcknk ') DC Krk
"

' ft - t.tt - YEI 't 't ' t!iI ' Ii." ' Ii:"
= { Ifl -{Htt flfl - flfl CLE

-In
Dun

< E CE



CATKA DIRICHLETA ZADANIEPOLEGA NA ZBADANIU ZBIEZNOS'ci WARUNKOWEJ I BEZWZGLEDNEJ CATKI
12

.

[ si oh. .

FUNKCJA f :X -7 8i FORMALNIE NIE JEST OKRES.to/VAWX=0 , ALE ¥% f-G)=L
,
ZATEM

CATKOWAE MOZNA PO EO, trot .
ROZWAZAMY JLCEO, AE) W SZCZEGOLNOSCI PRZYDADZA

, sie
[0,13] .

RACHUNKI POMOCNICZE :

(Intl )T

Pref since Ines sings six
x (Intl)T 2nF

2nF

josinxdx -_ - cosx = -fi) -11=2

Pm n=z (2÷T, f Pnf ¥
t

35 51T (Int2)IT
t 2'T ai

Que f sinoh, shifts Sim
Jan ne (Intl)T (Int2)IT

@htt)T

⇐https Qut -⇒it

WKEAD DO CAEKI OD [2nF
,
@nt2)T] to Put Qu Of Pmt Qu f ÷ -¥p=¥#-⇒
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WKEAD DO CAEKI OD [2nF
,
@nt2)T] to Put Qu Of Pmt Qu f ¥ -¥p=¥#-⇒

WKEAD DO CATKI OD [2nF
,
2mF] m>n Of .IE/PktQkftz(Lu -ta )

r Ds D2 Dz
R

i

21h-1)IT 2nF 2mF 24nA)T

R

MECH R > or SZACUJEMY
[

MANY OSZACOWANE

1|§si oh - [ sinxdx ) = 1%77×-04=1%+02+131 S
,

-@÷, ED, f TF (tf - th) USTALMY E >0 I WYBIERZMY NEN TAKE
,

1- ZE ¥y, LE .
WTEDY DLA WSZYSTKKHO f Dz S MT

K
,
K' EXIT) Po

'

INIEJSZYCH NIZ EO
,
25N]

Of Dat # (F - Ln)

⇒±⇒s±. 'k¥←k¥"÷±÷¥÷:÷÷÷Kl→!8i¥ofx JEST CIAGIEM CAUCHY
'
EGO,

WIEC JEST ZBIEZNY.


